

# 清风装饰 20周年盛典 优惠续享

导读:家装选择清风装饰,就等于选择品质、大品牌、好口碑,20年专注家装,拥有优秀的原创设计团队,标准化作业的施工队伍,以及完善的售后保障团队,为你的家装保驾护航。清风装饰20周年盛典,活动持续进行中。

## 20年保障 品牌实力

作为苏城家装行业领军品牌、建筑装饰装修工程设计与施工企业,清风装饰经过20年发展,获得了包括4A级诚信企业、全国知名品牌企业在内的多项行业荣誉。清风装饰企业集团旗下清风国际、清风装饰、清风管家

三大控股企业20年成熟运营,遵循“专于原创,精于品质,诚于服务”的品牌经营理念,一直坚持用心打造品质工程。多年以来,从设计环节到施工环节再到服务环节,清风装饰都严格按照品牌服务标准执行,始终秉持设计、施工、服务三位一体的产业链,长效运用了配套软装及家具的优势,为苏城家装业主提供并保持着一站式的装修体验。20载缔造家装行业的传奇,未来还将继续为苏城家装提供更优质的作品和服务。

## 全面升级 全新体验

清风装饰始终瞄准全球高新技术与标准,

与60余个全球顶级建筑原材料供应商携手,构筑了一条完备的生态装饰主材辅材供应链。清风想你所想,优中选优,搭建了苏城高性价比品牌建材供应体系。通过集团量化采购,为广大客户提供更高性价比的产品和增值服务,从而使消费者得到更多的实惠,真正提升价值居室能量,使品质空间升值有道。

## 荣耀20年 优惠不停

清风装饰20周年盛典,优惠持续进行中。家装优惠,工程施工后即享设计费5折,管理费阶梯式让利。国内外大牌建材,均享风整装透明价,爆款名品,无需砍价,就可享受折

上折。清风装饰施工工艺全新升级,再送装修千里眼APP客户端,全程工序可溯源,坐在办公室里就可了解到家里的装修动向,免除后顾之忧。活动期间还有超多优惠、超值福利,有装修需要的业主千万不要错过机!

近期有装修需要的客户可以到清风装饰企业集团总部(工业园区水坊路36号22幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com,了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

本版摄影:风晓 闻佳

# 清风装饰 透明家装 放心选择

导读:清风装饰引领“透明家装”消费新模式,通过原厂直供家居建材,打造家装行业的透明新消费模式,给予消费者一种健康合理的消费新常态。借助一站式配售中心全瑜化的产业链,将厂家与消费者直接连接,免去了中间过多环节带来的价格增幅,服务滞后等问题,让消费者了解家装过程的每一个环节,从而真正做到整体家装的透明化。

## 一站式家装 更有实力

作为苏城家装行业的本土企业,清风装饰有着高信誉、高品质、高性价比的服务优势,让你的家装更省心、更放心。清风装饰对广大消费者承诺,以高性价比的建材产品,打造全新的透明家装,满足消费者对家装的个性需求。清风装饰通过不断的资源整合,开创了以“一站式家装”为特色的运营模式,随着清风装饰

品牌实力的不断增强,其对装修品质的要求也在不断提高,构建了成熟的装饰建材产业链,通过家居广场平台构建与厂方直供直销的品牌体系,为消费者实现了从设计、预算、施工、建材、软装、设备、景观、智能、售后一站式的服务模式。

## 高性价比 品质保障

清风装饰自成立以来,一直坚持打造高性价比的家装服务,通过透明家装这一产品,让消费者更加清楚自己的每一笔花费,明明白白看到所获得的产品与效果。在实现“透明家装”的前提下,品质一直是清风装饰工作的重点,为保证工程质量,清风装饰提供了拥有丰富实战经验与专业技能的施工队伍来完成家装。他们对每一个施工环节都制定了标准化的操作流程,并对施工队伍进行了严格的技能培训,

让标准化操作和精湛工艺相辅相成,最终打造精装品质。在这一过程中,清风装饰还拥有一支专业的监察队伍,为装修的最终效果提供第二重保障,每一个阶段施工的结束,都会有专业的检测人员带上业主一同前往施工现场进行验收,不合格的坚决整改,并将主动承担由己方所造成的工期延误与材料耗损的花费。

## 标准流程 施工保障

自清风装饰推出“透明家装”服务以来,便受到了苏城消费者的一致认可,为更好的贯彻执行透明标准,清风装饰进一步加强施工阶段的标准化作业,培训出了一大批中国家装模式下标准化的产业技术工人,并以此为基础,完善家装适营的工业化标准。清风装饰针对家装的每一个施工阶段,都会利用专业的设计师进行规划与设计,比如隐蔽工程中的水电设计,

必须由专业水电工程师进行设计,通过现场情况实勘、预估后,出具专业水、电路图,并配合施工人员,杜绝家装顽疾。同时作为清风装饰施工队伍中的一分子,必须经过企业的专业培训,并通过严苛的考核后才能持证上岗。而清风装饰的监察队伍也将不定期的对施工人员进行考核,技术不合格者必须重新参加培训,才能再次上岗。清风装饰坚持用透明化的服务为消费者提供理想的家装体验,真正把实惠、透明标准化。

近期有装修需要的客户可以到清风装饰·清风国际家居印象城(工业园区水坊路36号22幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com,了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

清风国际别墅设计院 >> 水坊路36号 # 62952363  
清风装饰集团总部 >> 水坊路36号 # 62952329

园区分公司 >> 干将东路189号 # 67157398  
新区分公司 >> 干将西路1281号 # 63061751

塘桥分公司 >> 并育巷72号 # 65532072  
吴江分公司 >> 仲英大道320号 # 83425111

咨询热线: 400-828-2025 / 15151518590  
清风装饰企业集团官网: www.qf1999.com

广告

